

关于参加第八届中国研究生电子设计竞赛的邀请函

大学：

随着电子设计自动化(EDA)工具的发展和普及，培养EDA人才已是刻不容缓。为了在广大研究生中推广和普及EDA工具的应用，并借此提高我国的电子设计应用水平，从1996年开始举办中国研究生电子设计(EDA)竞赛，至今已有七届。竞赛开展15年来，其影响和规模逐届扩大，从首届竞赛的10所高校13支代表队，到第七届竞赛已发展到包括高校和研究院所的一百多个研究生培养单位的285支代表队。通过此项赛事选拔优秀人才，促进专业人才培养，加强相互交流，取得了很好的效果，得到教育部高教司和国务院学位办的大力支持，在信息技术领域、高校教育界及社会上产生了广泛而积极的影响。

为了进一步推动EDA人才培养和我国在这一领域的发展，中国电子学会决定今年继续举办第八届全国研究生电子设计竞赛，以“激励创新、鼓励创业、提高素质、强化实践”为竞赛精神，广泛邀请全国的研究生培养单位参与，力争将其办成全国高等教育界的一次盛会。

本次大赛由中国电子学会、国务院学位办全国工程硕士专业学位教育指导委员会联合主办，华中分赛区由武汉大学承办，分赛区初赛于2012年7月中旬在承办法举行。

本届竞赛是全国研究生范围的一次权威性竞赛，是我国电子设计领域人才培养的一次交流和展示。鉴于贵校在电子科学领域、特别是电子设计工作中取得的突出成绩，我们诚恳地邀请贵校派队参加本届竞赛。本赛区的报名办法及有关事宜另见附件《第八届中国研究生电子设计竞赛华中赛区参赛说明》。

第八届中国研究生电子设计竞赛

华中赛区组织委员会

武汉大学研究生院

2011年12月25日